
 

 

 
 
 
 
ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE LES POLÍTIQUES D E GESTIÓ 
CULTURAL, D’ESPORT I DE JOVENTUT 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm. 10 
Caràcter: ordinària  
Data: 13 d’octubre de 2022 
Horari: de les 10:00 hores a les 11:15 hores 
Lloc : telemàticament 
 
Assistents : 
 
Sr. Jaume Rutllant Casas, President de la Comissió. 
Sr.  Ignasi Amor Bergé, Vicepresident  
Sr.  Fèlix Larrosa Piqué , Grup Municipal del PSC 
Sr. Jakson Quiñonez Vernaza, Grup Municipal del PSC 
Sr.   Juan Ramon Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 
Sra.  Elena Ferre Toldrà, Grup Municipal del Comú de Lleida 
Sra. Mª Antonia Maller Lafont, Grup Municipal el PP 
Sra. Maria Burrel Badia , Grup Municipal de Cs 
Sr.   Sergio González Arroyo, regidor no adscrit  
Sra. Ángeles Ribes Duarte, regidora no adscrita 
 
També hi assisteixen:  
 
Sra. Núria Marsal Caselles, Responsable coordinadora de cultura 
Sra. Elena Aranda Dolcet, Cap UT d’associacionisme i participació juvenil 
 
S’ha excusat d’assistir-hi :  
 
Sr.   Àngel Vidal Boldú,   Responsable coordinador d’esports 
 
 
Actua com a secretària  de la Comissió, la Sra. Rosa Pardell Jové.   
 
Aquesta sessió es fa mitjançant sistemes electrònics (Teams) de conformitat 
amb l’habilitació que efectua l’article 46.3 de la 7/1985, de 2 d’abril, reguladora  
de les bases de règim local, en la redacció donada per la D.F. segona del Reial 
Decret Llei 11/2020, de 31 de març. També en concordança a les previsions de 
la Disposició Addicional tercera del Decret Llei 7/2020, de 17 de març, de 
mesures urgents en matèria de contractació pública, de salut i gestió de residus 
sanitaris, de transparència, de transport públic i en matèria tributària i econòmica. 



 

 

Tal com preveuen aquestes normes i l’acord del Ple de la Corporació de data 31 
de març d’enguany, es garanteix la identitat dels membres, el contingut dels 
acords adoptats, així com la interactivitat i intercomunicació entre ells en temps 
real i la disponibilitat dels mitjans durant la sessió." . 
 
 
Ordre del dia  
 
1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió anterior. 
2. Assumptes Junta de Govern Local. 
3. Informe d’activitats de les Regidories. 
4. Precs i preguntes. 
 
1.Aprovació de l’acta de la sessió anterior  
 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió del 
mes de setembre, que es dona per llegida i s’aprova per unanimitat.   
 
 
2.Assumptes Junta de Govern Local:  
 
REGIDORIA DE CULTURA, CIUTAT I TRANSICIÓ ECOLÒGICA 
 
 
Exp. 42/2022-C Proposta del Servei de Cultura d’aprovació de la justificació de 
la subvenció de l’Agrupació Ilerdenca de Pessebristes de la Línia 8.1 atorgada 
per la Regidoria de Ciutat, Cultura i Transició Ecològica, convocatòria 2021. 
 
Exp. 24/2022-C Convocatòria de la Mostra d’arts escèniques Josep Fonollosa, 
“Fono”,  per l’any 2023. 
 
3.Informes activitat regidoria. 
 
REGIDORIA DE CULTURA, CIUTAT I TRANSICIÓ ECOLÒGICA 
 
 

Informació de les activitats de la regidoria octubre 2022:  
 
Som Cinema  
 
Intangible. Festival d’art _tecnologia. 
 
Dia de l’Animació 
 
Exposicions Centre d’Art la Panera 
 

 



 

 

 
REGIDORIA DE JOVENTUT, FESTES, TRADICIONS I ESPORTS 
 
 
Informacions regidoria  mes de setembre   2022  
 
 
4. Precs i preguntes. 
 
-Pregunta del Grup Municipal del PSC_ Pla funcional de la biblioteca de 
l’àrea oest de Lleida: 
 

1) Acotar la localització que tindrà la biblioteca. 
2) Respecte l’estudi de costos, quina serà l’aportació aproximada de cada 

administració? 
3) Quin serà el cost aproximat per l’Ajuntament de Lleida. 
4) La contractació de personal de la biblioteca serà pròpia de l’Ajuntament o 

de la Generalitat. 
 
 
-Pregunta del Grup Municipal de Cs_ Pavellons esportius de titularitat municipal: 
 

1) Per quina raó al Pavelló Barris Nord estan funcionant els aires 
condicionats en jornades que no hi ha activitats programades?  

2) En quina data s’iniciaran les tasques de reparació de la tanca 
perimetral a la pista esportiva municipal de la Mariola? 

 
 
Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document 
annex a aquesta acta.  
 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, n’estenc aquesta acta. 
 
 
La Secretària                                    Vist i plau,                                                         

El  President 


